



Vítání občánků, příprava fotbalistů, mladý modelář a zápis prvňáčků. (Fotografie k článkům uvnitř.)



*Obec  
Dobruška*



*Pravoodky*

[www.dobra.cz](http://www.dobra.cz)

únor 2008

## Kanalizace II. stavba

Vážení spoluobčané, vyhodnotili jsme váš zájem o napojení na připravovanou kanalizaci — II. stavbu dle jednotlivých větví.

stoka	počet nemovitostí	zájem o napojení	%
AB10	9	3	33,3
AB10A	6	4	66,7
AB10B	17	10	58,9
AB10C	4	4	100
AB10C	6	6	100
AB10D	4	3	75
AB10E	7	6	85,7
AB10E2	9	8	88,9
AB10E3	8	8	100
AB10F	3	2	66,7
AB10H	9	4	44,4
AB2	8	6	75
AB9			
AC22	9	6	66,7
AC24	5	3	60
AC25	7	4	57
AC28	22	15	68
AC29	— (Nebude realizována) —		
AC30	2	2	100
AC31	2	1	50
AD	2	2	100
AE1	1	1	100
AJ	34	24	70,6
AJ1	8	7	87,5
AJ2	17	10	58,8
AJ3	13	8	61,5
AJ3A	6	6	100
AJ4	11	6	54,5
AK	10	7	70
AL	15	12	80
AL1	9	7	77,7
AL2	3	2	66,6
AL3	4	4	100
AM	11	4	36,4
AN	2	2	100
BC1A	2	0	0
BC2	5	3	60

**Obec Dobrá apeluje na všechny vlastníky nemovitostí v sousedství stok, které jsou pod 50 %, aby přehodnotili svůj negativní postoj k napojení se na připravovanou stavbu. Svůj názor můžete změnit maximálně do půlky měsíce března, tedy do doby zpracování pracovních materiálů pro jednání zastupitelstva obce Dobrá, které se uskuteční na konci měsíce března, a které definitivně rozhodne o realizaci či nerealizaci kanalizačních stok, dle důležitosti (jedná-li se o hlavní či vedlejší stoku) a též dle vašeho zájmu o napojení a to zejména z důvodu zajištění**

naplnění koeficientu, který nám bude přidělením dotace určen (v případě nenaplnění určeného koeficientu připojenosti bude obec vystavena riziku vrácení přidělené dotace včetně penále, jak tomu bylo v případě I. stavby kanalizace. S ohledem na celkový finanční rozsah stavby, cca 90 mil Kč, by tato situace byla pro obec katastrofální!). Využijte jedinečné šance a zajistěte si napojením na připravovanou II. stavbu kanalizace nakládání s odpadními vodami v souladu s platnou legislativou, myslíte rovněž na své sousedy, kteří zájem o napojení mají a nebudte lhostejní ke svému okolí a životnímu prostředí vůbec!!

*Bc. Alice Tancerová, starosta*

## **Obec a dotační tituly**

V měsíci lednu obec podala žádost o udělení dvou miliónové dotace na realizaci dětského hřiště pro děti ve věku od 3 do 12 let na volném prostranství v areálu multifunkčního sportovního hřiště při ZŠ Dobrá. V únoru se ucházíme o získání dotačního titulu vypsání Moravskoslezským krajem na zvyšování pasivní bezpečnosti místních komunikací, jedná se projekt rozšíření místní komunikace u základní školy, který jsme začali projektově zpracovávat v minulém roce a který by měl výraznou měrou zlepšit současnou nevyhovující situaci stran bezpečnosti dětí a mládeže navštěvující ZŠ Dobrá při jejich příchodu a odchodu do základní školy.

Už od loňského roku se připravujeme na vypsání vhodného dotačního titulu na přístavbu a vestavbu základní školy a též na zateplení a výměnu oken včetně optimalizace tepelného hospodářství ZŠ a MŠ. S ohledem na objem finančních prostředků a též na tématické zaměření první výzvy urychleně zpracováváme projekt vestavby základní školy a chceme být v rámci této první výzvy úspěšní. Podnikáme rovněž přípravy na podání žádostí v dalších oblastech evropských fondů jako např. rekonstrukce obecního úřadu Dobrá, rekonstrukce a přístavba hasičské zbrojnice, modernizace regionální infrastruktury komunikací v obci Dobrá — rekonstrukce a výstavba chodníků v centru obce Dobrá včetně chodníků od VUHŽ až po napojení na Nošovice. Prioritou číslo 1 je však získání dotace na stavbu II. stavby splaškové kanalizace. V současné době již projektant přepracovává bezproblémové části projektu dle současně platné legislativy (projekt je z roku 2005 a současně platný stavební zákon stanoví na projekt jiná kritéria) aby po jednání zastupitelstva obce urychleně zpracoval zatím nevyjasněné stoky a obec mohla podniknout všechny potřebné kroky k získání stavebního povolení a zejména k získání tolik potřebných finančních prostředků k samotné realizaci stavby.

Po nekonečném vyjednávání s Moravskoslezským krajem se v letošním roce blýská na lepší časy:

1. místní komunikace od hřbitova, k č. p. 454, dále kolem cyklobaru, kolem č. p. 450 až po železniční přejezd na Špici, bude v letošním roce opravena v celém rozsahu (70 % finančních prostředků uvolní Moravskoslezský kraj, 30 % finančních prostředků uvolní HMMC)

2. Moravskoslezský kraj uvolní 400 tis Kč na personální posílení stavebního úřadu Dobrá pro rok 2008

3. v měsíci dubnu 2008 bude zastupitelstvo kraje hlasovat o poskytnutí finanční dotace v objemu min. 8 mil Kč, jako kompenzaci obci Dobrá za ztížené životní podmínky v průběhu výstavby průmyslové zóny Nošovice. Věříme, že hlasování v zastupitelstvu Moravskoslezského kraje dopadne v náš prospěch!!!

Neusínáme na „vavřínech“, neboť v současné době je zapotřebí připravovat se a řešit nejen otázky dotací, ale též nestandardní situace, které nám současný ruch v obci přináší.

*Bc. Tancerová Alice, starosta*

## Opět kontrola dotací Finančním úřadem ve Frýdku–Místku

V posledních týdnech byly v obci Dobrá Finančním úřadem ve Frýdku–Místku podrobeny důsledné kontrole dotace poskytnuté na nákup CAS 24, tedy vozidla pro jednotku sboru dobrovolných hasičů v Dobré (dotace ve výši 2 mil. Kč) a rovněž dotace na zbudování Multifunkčního sportovního areálu při základní škole Dobrá (dotace ve výši 15 mil Kč). **Obě kontroly dopadly na výbornou!** Jsme rádi, že jsme konečně „prolomili“ pomyslnou hranici dotací z minulostí, nad kterými jsme se v posledních letech nemálo zapotili, a které obci Dobrá přinesly nejednu obtíž a nyní plně vyhovujeme všem požadavkům stanoveným při poskytování dotací.

Po celoroční osvětové kampani k naplnění požadovaného počtu připojených nemovitostí v rámci VIII. stavby plošné plynofikace, věříme, že jste nebyli lhostejní a s ohledem na uvědomění si zodpovědnosti, že možná právě Vy ušetříte pár tisíc korun za napojení na plynovodní řád, ale naopak celá obec přijde o milióny, jste připojili svou nemovitost na plynovodní řád. S napětím očekáváme konečný verdikt RWE o počtu aktivních přípojek, a též stanovisko České inspekce životního prostředí k naplnění ekologických koeficientů neboť k poslednímu dni měsíce února jsme povinni podat závěrečné vyúčtování stavby VIII. plošné plynofikace Státnímu fondu životního prostředí. Jsme si všichni plně vědomi odpovědnosti z povinnosti dodržet limity poskytnuté dotace, ale na straně druhé záleželo zejména na vás, kteří v blízkosti VIII. stavby plošné plynofikace vlastníte svou nemovitost, aby obec nepřišla o poskytnutou dotaci a nebyla vystavena povinnosti dotaci vrátit včetně penále.

Držte palce s námi, o výsledku a hodnocení VIII. stavby plošné plynofikace Státním fondem životního prostředí a též o kontrole finančním úřadem a jejím výsledku vás budeme informovat.

*Bc. Tancerová Alice, starosta*

## Obec Dobrá informuje:

Na obecním úřadě Dobrá v kanceláři starosty je k nahlédnutí a připomínkování dokumentace záměru „Optimalizace trati“ podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí oznamovatele Správy železniční dopravní cesty, státní organizace.

Obec Dobrá požádala Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, o prodloužení lhůty k podání námitek a připomínek. Důvodem k tomuto kroku je velice obsáhlá dokumentace záměru, kterou nelze v tak krátkém časovém úseku (30 dnů od vyvěšení oznámení na úřední desce Krajského úřadu) prostudovat adekvátním způsobem natož vznést k této dokumentaci relevantní připomínky a rovněž nelze dostatečně informovat občany obce Dobrá o možnosti nahlédnout a připomínkovat takto závažný záměr.

Věříme, že naši námítce a požadavku bude ze strany Krajského úřadu vyhověno.

## Upozornění!

Upozorňujeme všechny občany obce Dobrá a zejména občany, kteří se účastní pravidelných bohoslužeb v kostele Sv. Jiří v Dobré a každodenních nákupů, aby **neparkovali nebo dočasně neodstavovali svá motorová vozidla v prostřanství před kostelem sv. Jiří a prodejnou papírnickví a domácích potřeb, neboť tímto brání výjezdu požárního vozidla CAS 24 Sboru dobrovolných hasičů v Dobré při zásazích této jednotky!** Požární vozidlo je dočasně parkováno v prostorách základní školy.

*Jméнем jednotky SDH Dobrá velitel výjezdové jednotky Jiří Březina*

## Výzva k dodržování veřejného pořádku a platné legislativy

Žádáme všechny spoluobčany o dodržování veřejného pořádku a platné legislativy v oblasti nakládání s odpadem. Jak všichni jistě víte, běžný komunální odpad a odpad z domácnosti je odkládán do popelnic a v pravidelných intervalech odvážen Frýdeckou skládkou k likvidaci. Místa určená pro sběr separovaného odpadu slouží **výlučně pro sběr plastů, skla a papíru**. V poslední době se v obci rozšířil nešvar odkládání velkoobjemového domovního odpadu, ale též nebezpečného odpadu, na místech určených pro sběr separovaného odpadu. Jedná se zejména o **tyto kritické lokality: U nádraží, u Kačabaru a u autobusové zastávky U Křibíka ve směru na Pazdernou**. Velkoobjemový odpad je sbírán v akcích, které zajišťuje obec Dobrá, obec Dobrá rovněž zajišťuje bezplatnou možnost uložit nebezpečný odpad min. 2 x ročně na sběrových akcích o nichž jste vždy s předstihem informováni. Pokud se vyskytne potřeba mimo plánovaný sběr velkoobjemový či nebezpečný odpad uložit, je zapotřebí tento odvézt přímo na Frýdeckou skládku (v případě nebezpečného odpadu — staré lednice, televizory, PC apod.) nebo jej **za poplatek**, splatný u paní Jany Stachové na Obecním úřadě Dobrá **před uloženíím odpadu**, uložit do velkoobjemových kontejnerů (mimo nebezpečný odpad!!) za obecním úřadem **v pracovní době úřadu. Nelze tento odkládat na sběrná místa určená pro sběr separovaného odpadu**. Číníte-li tak, vystavujete se nebezpečí postihu!!

Žádáme všechny občany o spolupráci. V případě, že jste byli svědky jednání osob v rozporu s výše uvedeným, informujte o této skutečnosti obecní úřad Dobrá paní Evu Peterkovou, zaznamenejte si SPZ motorového vozidla nebo pokud identifikujete pachatelovu osobu, sdělte nám tyto skutečnosti, abychom mohli zahájit řízení. Vítejme i fotodokumentaci, kterou lze pořídit dnes i mobilním telefonem.

Zajistíme tak společnými silami veřejný pořádek a přinutíme nezodpovědné k jednání v souladu nejen s morálkou, ale zejména s platnou legislativou.

*Děkujeme za spolupráci. Obecní úřad Dobrá*

## Ohlédnutí za rokem 2007 z pohledu údajů evidence obyvatel a matriky

Připravili jsme si pro vás několik údajů týkajících se obyvatel v obci Dobrá. V průběhu loňského roku naše obec překonala hranici 3000 obyvatel a k 31.12. 2007 jsme měli 3024 obyvatel.

Narodilo se 27 dětí, z toho 15 děvčat a 12 kluků. Rodiče jim dali tato jména: Adéla 2krát, Aneta, Anežka, Anna, Bára, Barbora, Denisa, Karolína, Kateřina, Kristýna, Markéta, Natálie 2krát, Adam, Adam Petr, Jan, Jakub, Jindřich, Josef, Lukáš, Mikuláš, Richard 2krát, Tomáš, Vít.

Doma zemřelo 15 našich občanů.

V matričním obvodu bylo uzavřeno 28 sňatků, z toho 16 občanských sňatků v obřadní síni v Dobré a 12 sňatků církevních — 2 v katolickém kostel Dobrá, 3 v katolickém kostele Dobratice, 2 v modlitebně Církve adventistů s.d. ve Vojkovicích, 1 v katolickém kostele Třanovice, 4 v kostele evangelické církve Třanovice.

*Matrika a evidence obyvatel*

## Poplatek za pejsky

Dle Obecně závazné vyhlášky obce Dobrá č. 1/2004 uhradí majitel psa poplatek ve výši 100 Kč do 31. 3. 2008 na Obecním úřadě v Dobré, kancelář č. 17, u paní Jany Stachové.

## Poplatek za odpady

Tento poplatek je splatný v jedné splátce do 31. 8. 2008. Výše poplatku je stanovena Obecně závaznou vyhláškou obce Dobrá č. 4 /2005 a činí 420 Kč za každou dospělou osobu, dítě do 15 let a občané nad 80 let 210 Kč.

## Sběr nebezpečného odpadu

proběhne v sobotu 5. 4. 2008 na těchto stanovištích a časech :  
Dobrá — u nádraží ČD 13.35 — 14.05 hodin  
Parkoviště u kostela 14.15 — 14.45 hodin  
Stará dědina 14.55 — 15.20 hodin

## Přehled sportovních, kulturních a společenských akcí v roce 2008

Březen: Mezinárodní den žen  
Duben: Malé Maturity — ZŠ, Den země — ZŠ  
Květen: Osвобоzení obce, Turnaj ve stolním tenisu, Den dětí — ZŠ, Den matek  
Červenec: Turnaj v nohejbalu  
Srpen: Turnaj v plážové kopané, Velká Doberská  
Září: Výstava fotografií  
Říjen: Doberská drakiáda, Večer k 90. výročí založení ČR  
Listopad: Presentace filmu o naší obci, Vánoční jarmark. Slavnostní akademie a Den otevřených dveří v ZŠ (100 let školství v Dobré)  
Prosinec: Vánoční jarmark — ZŠ, Šachový turnaj, Volejbalový turnaj.  
Všechny sportovní, kulturní a společenské akce budou měsíčně upřesněny o přesné termíny a místo konání.

## Farní úřad Dobrá

V roce 2007 bylo přistoupeno k opravě plotu kolem areálu kostela sv. Jiří v Dobré. Souviselo to i s výstavbou nového chodníku, který se dělal ze strany zdravotního střediska a školy.

Po několika jednáních s paní starostkou obce Bc. Alicí Tancerovou a s panem Stanislavem Horákem se došlo k závěru, že se nebudou dávat zpět dosloužilé rámy s plativem, ale dají se pískovcové sloupky, které budou propojené řetězy ve stylu u zámku ve Frýdku.

Chtěl jsem poděkovat Obecnímu úřadu v Dobré a panu Stanislavu Horákovi.

Obecní úřad uhradil 3 velké pískovcové sloupy v hodnotě 99 960 Kč.

Pan Stanislav Horák uhradil 1 velký pískovcový sloup a 36 menších pískovcových sloupků v hodnotě 174 275,50 Kč.

Také patří poděkování Lesostavbám Frýdek–Místek za jejich zhotovení.

*P. Bohumil Vícha, farář*

**Charita Frýdek–Místek** velice děkuje všem dárcům, koledníkům, vedoucím kolednických skupinek, zaměstnancům obecních úřadů a kněžím, díky nimž se v letošním roce podařilo vybrat v Tříkrálové sbírce na frýdecko–Místecku rekordních 1 208 566 Kč.

V obci Dobrá 68 639 Kč.

Tyto prostředky budou využity při péči o lidi staré a potřebné.

Více informací o projektech Charity naleznete na [www.fm.caritas.cz](http://www.fm.caritas.cz)

*Vlastimil Petr, asistent koordinátora Tříkrálové sbírky 2008*

## Český statistický úřad pro kraj Moravskoslezský, Ostrava INFORMUJE

že organizuje v roce 2008 v souladu se zákonem č. 89/1995 Sb., výběrové šetření o životních podmínkách domácností v ČR — SILC 2008, které navazuje na předchozí ročníky. Smyslem šetření je získat reprezentativní údaje o ekonomickém a sociálním postavení českých domácností a jejich životních podmínkách potřebné pro usměrňování sociální politiky státu, její hodnocení, pro výzkumné účely i mezinárodní srovnání v rámci EU.

Vlastní šetření proběhne v době od 23. února do 11. května 2008 prostřednictvím speciálně vyškolených tazatelů. Do šetření budou zahrnuty všechny osoby, které mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště.

Případné dotazy: Ing. Eva Kramolišová, tel. 595 131 212, e-mail: [eva.kramoliso-va@czso.cz](mailto:eva.kramoliso-va@czso.cz).

## ZÁKLADNÍ ŠKOLA V DOBRÉ INFORMUJE...

### 28. březen — Den učitelů

*„Alfou a omegou naší didaktiky budiž hledat a nacházet takovou metodu, aby učitelé vyučovali méně, žáci se však naučili více, aby ve školách bylo méně shonu, nechtutí a marné práce, zato však více pohody, poutavé činnosti a trvalého úspěchu u učení.“*

*Jan Amos Komenský*

A právě tuto pohodu, poutavou činnost a snad i trvalý úspěch zažívali a zažívají žáci 3. třídy se svojí paní učitelkou **Mgr. Jiřinou Zachníkovou**, když tvořili vlastní knihu.

Co bylo cílem této dlouhodobé práce?

Především probouzet v dětech smysl nejen pro krásu, ale také pro povinnost a zodpovědnost, a motivovat děti tak, aby se citlivě pokoušely o vlastní tvorbu.

Důležité bylo vytvořit krásný vztah mezi sebou, posilovat vzájemnou důvěru, důležitá byla také snaha pomáhat druhým, překonávat překážky, pochopit radosti i starosti každého člena třídního kolektivu.

A tak vznikla **KNIHA O MNĚ**.

Každý žák vytvořil svoji knihu, ve které se pohotově vyjádřil o sobě, o rodině, o kamarádech, o svých zájmech, pocitech a přáních. Každou stránku knihy doplňují vlastní ilustrace.

Velice zajímavé jsou názory dětí na čtvrté stránce, kdy vyjadřují své pocity, svoji náladu:

*„Jsem šťastný/á, ... když dostanu dárek, ... když můžu někomu pomoci, ...když jsem zdraví, ... když jdu do školy, ...když dostanu dobrou známku ...*

*Jsem smutný/á, ... když zapomínám, ... když po mně křičí tatka, ...když dostanu špatnou známku, ...když někdo něco udělá a svede to na mě, ...když se rodiče hádají, ...když mě někdo bije, ...protože je děda nemocný ...*

*Zurím, ... když musím uklízet, ... když mi někdo nadává, ...když mi sestra bere věci, ...když mi někdo ničí hračky, ...když mě neposlouchá pejsek, ...když nemůžu jít ven ...“*

*A co je největším přáním „třetáků“?*

*„... pomoc dětem v Africe, ...abych měl/a sestru nebo bráchu, ... aby se tatínek vrátil domů, ... jet na prázdniny k moři, ... abychom měli naši paní učitelku až do 5. třídy ...“*

*„Všichni víme, že svět se mění nepředstavitelně rychle. A z našeho života se pomalu vytrácí zdvořilost a ohleduplnost. Stále častěji si klademe otázku, proč ?*

*Většina z nás si uvědomuje, že svět potřebuje lidi dobré, lidi laskavého srdce, lidi citlivé k bolesti i radostem těch druhých“, zamýšlí se nad dnešní společností paní učitelka Jiřina Zachníková, která dětem velice dobře rozumí a umí to s nimi.*

*„Učit lze slovy, vychovávat jen příkladem“, napsal Jan Amos Komenský.*

Ať je mezi námi stále víc učitelů, kteří mají pochopení pro své žáky, a ať je mezi námi co nejvíce žáků, kteří mají pochopení pro své učitele.

*Mgr. Eva Brudíková*

## Fantastické účesy

se vytvářely ve čtvrtek 31. ledna 2008. Soutěžili žáci 1.—9. ročníku.

Paní učitelky Lea Bařinová a Jaroslava Matyskiewiczová a zástupci žakovského parlamentu to vůbec neměli lehké.

Který účes vybrat? Který je nejoriginálnější? Který je nejnápaditější? Který je nejfantastičtější?

A nakonec to dopadlo takto:

1. místo — Andrea Klimšová, 6. C — účes „*Chobotnice*“  
a Kristina Kreissová, 9. B — účes „*Lady Lízátka*“
2. místo — Denisa Holeksová, 6. A — účes „*Lady CD*“
3. místo — Sára Šebestová, 2. B — účes „*Hlava plná myšlenek*“.

Tento účes vytvořily Johana Vávrová a Tereza Otípková ze 4. B třídy.

Soutěž probíhala v příjemné atmosféře a dopadla „sladce“ — odměnou byla čokoláda a různé sladkosti.

*Mgr. Eva Brudíková*

(Fotografie k předcházejícím článkům naleznete na webových stránkách školy.)

## „Staré pověsti české“ v Divadle loutek v Ostravě

Návštěva *Divadla loutek v Ostravě* se stala již tradicí pro žáky naší školy.

Vyučující předmětové komise českého jazyka každý rok vybírají z nabídky divadelních představení pro žáky ta nejlepší.

Ve čtvrtek 7. února jeli do divadla žáci 7. ročníku. Bylo zajímavé pozorovat naše žáky a sledovat jejich chování v divadle. Byli vzorní! Tiše seděli, nerušili, pozorně sledovali, předčasně nevstávali, dlouho tleskali...

Většina žáků chápala návštěvu divadelního představení jako sváteční chvíli.

Svátečně a hezky se oblékli.

Někteří chlapi měli jednobarevné košile, vázanky, dokonce se objevil i motýlek. Dívky měly sváteční šaty, jiné sukně a halenky, kabelky, některé i jemný make-up.

Chceme naše žáky vést a vychovávat ke slušnosti, k úctě a k dobrému vkusu.

Společně s vámi, vážení rodiče, se nám to určitě povede!

*Mgr. Eva Brudíková*

## Jazykový kurz — hit ve vzdělávání dospělých

Neočekávaný úspěch slaví první vlašťovka ve vzdělávání dospělých občanů v oblasti cizích jazyků. V Základní škole v Dobré se od října rozběhla výuka angličtiny pro začátečníky z řad dospělých zájemců. Výuku vede velmi zajímavým, lákavým a pestrým způsobem paní magistra Renata Tvrdá, aprobovaná vyučující pro anglický jazyk. Dopoledne vzděláváme žáky, odpoledne jejich rodiče, i tak by se to dalo obrazně vyjádřit.

Na odpolední úterní kurzy se paní učitelka velmi těší a poctivě se na ně připravuje. A aby někteří neměli z výuky stresující pocity, snaží se zpříjemnit mnohdy těžký proces učení malým občerstvením — kávou, čajem. Vlídna atmosféra, moderní jazyková učebna, mladá a vzdělaná vyučující, to vše láká i ostatní, kteří zatím neměli chuť pro sebe něco udělat, nebo naopak měli obavy ze zesměšnění, když nebudou něco umět. Již teď ve škole připravujeme pro příští školní rok další nabídky ve výuce cizích jazyků a nejen jich.

Otevřená škola, komunikující škola, to je výzva dnešních dnů. Budeme se snažit ji i v příštím školním roce naplnit. S nabídkou kurzů pro dospělé se Základní škola v Dobré představí již v závěru toho roku. Věříme, že mnohým z vás udělá radost nejen vědomí, že pro sebe něco dělá, ale i pobyt v naší moderní škole.

*Mgr. Alena Stuchlíková, zástupkyně ŘŠ v Dobré*



## Škola v Dobré bude mít dvě první třídy!

Chceme se tímto článkem podělit s vámi občany obce Dobrá o nadšení a radost, kterou jsme prožívali 29. ledna večer, po skončení zápisu dětí do první třídy.

Slavnostní den zápisu budoucích prvňáčků se chystá dlouho dopředu. Vyučující 1. stupně navštíví několikrát mateřskou školkou, aby zjistili, kolik dětí se k zápisu dostaví a jaká bude prognóza pro další školní rok. Letos jsme moc veselí nebyli, neboť počet dětí odpovídal pouze jedné solidně naplněné první třídě. Bylo by to po mnoha letech poprvé, kdy by klesl počet prvních tříd pouze na jednu. Všichni si sice uvědomujeme klesající počet narozených dětí, ale „boj“ o každého žáčka je pro mnoho škol v dnešní době doslova otázkou existence.

Všichni pracovníci se už léta snaží dostat Základní školu v Dobré na tu nejlepší úroveň jak v procesu vzdělávání a výchovy, tak vybavením školy moderními pomůckami a vytvářením estetického zázemí pro žáky. Během posledních pěti let se nám podařilo zrekonstruovat všechny odborné učebny, celý 1. stupeň je již vybaven novým nábytkem. Hitem druhého pololetí školního roku se zcela jistě stanou tři interaktivní tabule, které se škole podařilo zakoupit v závěru loňského roku za zvlášť výhodných podmínek. Stali jsme se partnerskou školou nakladatelství FRAUS, jež jako jedno z mála v naší republice vydalo pro 6. ročník interaktivní učebnice — programy určené právě pro tyto moderní tabule. Zcela jistě se na ně a na práci s nimi podíváte v den, kdy opět otevřeme školu veřejnosti.

Snažení nás všech, kteří školou žijeme, konečně začalo přinášet výsledky. Večer po zápisu jsme se přesvědčili, že se o nás ví, že rodiče dokáží posoudit kvalitu jednotlivých škol a že dokáží využít možnosti, kterou jim dává zákon, vybrat pro své dítě tu nejlepší školu. Místo jedné očekávané třídy budeme otevřít opět dvě! K zápisu se dostavilo patnáct budoucích prvňáčků, o kterých jsme vůbec nevěděli a neočekávali je.

Všech 35 dětí bude mít možnost se svými rodiči opět navštěvovat školu v Dobré, kdy v jarních měsících Metodou dobrého startu se seznámí se školou, svými paními učitelkami a budoucími spolužáky. Nenásilnými a zábavnými činnostmi se budou pomalu připravovat na vstup do školy, rodiče budou mít možnost dozvědět se, co jejich dítěti jde skvěle nebo jestli nebude třeba ještě něco doladit. Ale o tom více v jiném článku.

Čtěla bych touto cestou moc poděkovat všem svým kolegyním a kolegům, kteří připravili zápis do prvních tříd hrouvou, nápaditou a veselou formou, a také nám ostatním, kteří sice zápis nepřipravujeme, ale všemi schopnostmi se snažíme povznést školu na vysokou úroveň.

*Mgr. Eva Nováková, ředitelka ZŠ Dobrá*

## Recitační soutěž

Pokud byste navštívili naši školu v úterý — 12. 2. 2008 — měli jste velkou šanci zaslechnout verše K. H. Máchy, J. Seiferta nebo J. Žáčka. Probíhalo tady totiž školní kolo *Celostátní přehlídky dětských recitátorů*. 29 zájemců 6.—9. tříd našlo v sobě chuť i odvahy utkat se v „souboji“ se svými kamarády. Práce poroty, kterou tvořili vyučující Čj, nebyla vůbec záviděníhodná. Tréma, nervozita, procítěný přednes, neopakovatelný zážitek, to vše patří k atmosféře této soutěže. Nakonec byli do obvodního kola vybráni tito žáci — III. kategorie (6., 7. třídy) — A. Klimšová (6. C), N. Hlavičková (6. C), J. Peterková (6. A), IV. kategorie (8., 9. třídy) — P. Sobková (9. C), S. Michaláková (8. C), K. Skotnicová (8. C)

V kole obvodním (19. 2.), kterého se zúčastnili recitátoři ZŠ Raškovice, ZŠ Dolní Domaslavice a ZŠ Dobrá, byli z naší školy nejúspěšnější tito recitátoři — A. Klimšová (6. C), J. Peterková (6. A) a K. Skotnicová (8. C). Budou naši školu reprezentovat v okresním kole 12. 3. 2008.

*Mgr. Dana Kalníková*

## Soutěž v anglické konverzaci

19. 2. 2008 proběhlo okresní kolo soutěže v anglické konverzaci na ZŠ Jiřího z Poděbrad ve Frýdku. Naše žákyně Linda Wojnarová ze 7. C se umístila na 1. místě s plným počtem bodů z poslechu a konverzace. Gratulujeme.

*Bc. Lea Bařinová*

## Kvalita fotbalové přípravy TJ Sokol Dobrá roste!

V lednu 2008 se uskutečnil turnaj fotbalových přípravků v Brušperku. Naši nadějní fotbalisté z Dobré přijeli do krásné sportovní haly dobře psychicky, fyzicky i herně naladěni. Nálada v kabině byla výborná, vždyť také se družstvo přípravy představilo v úplně nových dresech, které byly pořízeny s přispěním sponzorů. Jak to však bývá přijdou i chvíle, kdy nejde všechno tak jak bychom chtěli a sobotní odpoledne nebylo jiné ani pro malé fotbalisty, protože fotbalové štěstí se stavělo k našim klukům zády. Musíme ale vyzdvihnout kvalitu fotbalové přípravy z Dobré, které stoupají stále vzhůru. Vždyť kluci trénují půl roku a již se jim některé fotbalové návyky dostávají „do krve“...



Musíme ale vyzdvihnout družstvo přípravy, protože i za stavu, kdy to pro naše borce nebyl výsledek utkání příjemný, „nehodili flintu do žita“ a bojovali srdcem a týmovým duchem a v posledním svém vystoupení na turnaji v Brušperku předvedli 4 minuty před koncem utkání pro všechny přítomné i pro nás trenéry v hale nevídanou, rychlou, technickou kombinační hru, která byla pro naše borce hodně fyzicky náročná, ale vedla k fantastickým šancím našeho mužstva a přítomné rodiče a diváky zvedaly ze sedadel.

Zároveň dovoluje, abychom vyslovili poděkování našim sponzorům za jejich sponzorský dar. Díky němu mají děti z aktivity, kterou provozují, větší prožitek a radost. Vřelé díky vám, kteří naši činnost podporujete.

*Za oddíl fotbalové přípravy — trenéři.*

Více informací získáte na [www.fotbaldobrauf-m.blog.cz](http://www.fotbaldobrauf-m.blog.cz)

## Mladší příprava TJ Sokol Dobrá vybojovala postup do finále!!

V semifinálovém kole turnaje **Zimní ligy mladších přípravků (ročník 1999 a mladší)** si zajistili postup do finálových bojů hráči TJ Sokol Dobrá, když po bojovném výkonu se umístili na druhém postupovém místě za celkem FK Válcovny plechu Frýdek–Místek.

O vynikající úspěch těchto malých fotbalistů se zasloužila týmová práce všech hráčů, kteří svědomitě plnili taktické pokyny trenérů a jednotlivé zápasy odehráli

s maximálním soustředěním. O jejich nasazení se zasloužila i přítomnost rodičů, kteří přijeli do Frýdecko–Místecké haly své naděje podpořit.

Nutno vyzdvihnout nasazení a výkon **Jakuba Šaňka** a **Matěje Hankeho**, kteří podrželi svůj celek v obranné činnosti. V útoku se blýsknul **Jakub Alexa** krásnými góly a svým velkým nasazením **Vojtěch Turoň**. Pro ostatní to byla vesměs premiéra na kterou však budou s radostí vzpomínat.

Soupiska hráčů mladší přípravky na turnaji: Brankář: Matěj Hanke; obrana: Jakub Šaněk, Dan Valošek, Šimon Skuplík, Petr Vojtovič, Jan Hadašček; útok: Jakub Alexa, Vojtěch Turoň, Simon Křížák, Petr Hadašček

*Kolektiv trenérů fotbalové přípravy TJ Sokol Dobrá*



### **Finálový turnaj mladších přípravek okresu Frýdek–Místek**

Dne 17. února 2008 proběhlo v hale SOU ve F–M, ul. Pionýru avizované finále Zimní ligy mladších přípravek, kde naši borci nechyběli a úspěšně reprezentovali TJ Sokol Dobrá, ale zároveň taky naši obec Dobrá a Základní školu v Dobré a vybojovali v silné konkurenci mužstev výborné 4. místo.

V prvním zápase jsme narazili na našeho odvěkého rivala FK Frýdek–Místek, kterému jsme podlehli 0:4.

Do druhého zápasu povzbuzeni návštěvou místostarosty obce Dobrá p. Žurka, který nám popřál mnoho sportovních úspěchů a snad i to nám pomohlo k tomu, že jsme s Vratimovem uhráli bezbrankovou remízu 0:0.

V třetím zápase nás čekal Třinec „B“. Do zápasu jsme vstoupili vlažně, ale po chvíli jsme zjistili, že máme na to hrát důstojnou hru i s tak silným soupeřem jako je Třinec, který má velkou mládežnickou základnu, podobně jako FK F–M. Stejně tak jako soupeř z Třince, tak i naši borci si vytvořili nádherné šance, které dokázali naši kluci lépe zužitkovat a zaslouženě vyhráli 2:0.

Ve čtvrtém utkání jsme narazili na soupeře z Kozlovic. S tímto soupeřem jsme v semifinálovém kole s přehledem vyhráli. Tento zápas se nám, ale nepovedl a byl zcela žalostný, protože jsme předváděli nesoustředěnou hru, která vedla k nepřesným přihrávkám a tím pádem jsme ani neměli možnost si vytvořit šanci, která by ohrozila brankáře soupeře. Nedovedeme si vysvětlit co se stalo a co se odehrálo v duších našich chlapců, ale budme upřímní, protože toto bylo naše nejhorší vystoupení v turnaji a bohužel nám to zavřelo vrátka k vytoženému 3. místu v turnaji, což by bylo obrovským úspěchem.

Před posledním zápasem turnaje s velmi silným Třincem „A“, byla v kabině velká nervozita, ale panoval tady týmový duch a velké odhodlání našich kluků dát do posledního zápasu vše. Naši kluci bojovali srdcem, rvali se o každý balon a zcela jistě si sáhli na dno svých sil, ale přišly 2 chybičky, které soupeř potrestal a zvítězil 2:0.


Výsledek finálového turnaje: 1. FK Frýdek–Místek; 2. FK Třinec „A“; 3. Vratimov; 4. TJ Sokol Dobrá; 5. Kozlovice; 6. FK Třinec „B“

Tento turnaj přinesl obrovský úspěch, protože to, co se nám podařilo během pár měsíců, stojí za pár slov, neboť zejména soupeři jako FK Frýdek–Místek a Třinec mají velkou mládežnickou základnu. Musíme taky poděkovat rodičům za jejich projevovou důvěru, protože to byli oni, kteří si našli cestu k nám a k fotbalu v Dobré. Všichni vidíme, jak své syny podporují a zúčastňují se všech utkání, kde vytvářejí bouřlivou kulisu. Kluci mají skvělé zážitky, které jim nikdo už nemůže vzít a to jen díky vám rodičům, kteří je podporujete a svým povzbuzováním z tribuny vytváříte skvělou atmosféru zápasu. Dovoluje, abychom také vyslovili poděkování našim klukům za předvedené výkony v turnaji. Děkujeme... Mějme ale otevřené oči, abychom viděli naše slabiny a dokázali jim předcházet do budoucna.

*Realizační tým trenérů přípravy TJ Sokol Dobrá*

Prohlédněte si naši fotogalerii o tomto turnaji, včetně diplomu a tabulky výsledků.

---

JUDO  DOBRÁ NOVINKY tel.: 605 513 429, e-mail: judoskpova@seznam.cz  
[www.judoskpfmunas.cz](http://www.judoskpfmunas.cz)

**Máš odvalu, obratnost, sílu, sebevědomí, dobré studijní výsledky a ukázněnost? PŘIJĚ MEZI NÁS • Chybí ti tyto vlastnosti? • PŘIJĚ MEZI NÁS**

**Trénink vždy v úterý a čtvrtek od 15.30 a 16.30 hod.**

**Po úspěchu na MT v Hranicích se judisté připravují na pohár Euroregionu Beskydy.** Začátkem února se v Hranicích n. M. uskutečnil významný mezinárodní turnaj v ženských kategoriích judo za účasti závodníků z osmi zemí. Soutěž byla povinná pro českou státní reprezentaci dorostenek a juniorek. Kvalitní protějšky našim závodnicím představovali především reprezentační týmy judistek z Polska a Slovinska. Tradičně vysokou úcast měli na turnaji zástupkyně frýdeckomísteckého juda reprezentované především judistkami z Dobré. Desetiletá výprava vybojovala celkem 7 medailových umístění. Za zmínku stojí především výkon české juniorské reprezentantky Nikolky Kesové, která potvrdila roli favoritky, když vybojovala stříbro ve své kategorii a zlato v kategorii žen. V kategorii žen vybojovala zlato ve váhové kategorii do 78 kg také Lucie Blehová. Kvalitním výkonem dosáhly na první příčku benjamínky Petra Pavlásková a Marie Dužíková. V náročné mezinárodní konkurenci se v dobré formě předvedla dorostenka Ester Vilčková, která uplatnila především kvalitní techniku. V souboji o třetí místo v kategorii mladších zákyň do 44 kg zvítězila Nikola Vojtovičová nad svojí oddílovou kolegyní Natálií Jeziorskou, která tak obsadila 5. místo. Smůlu měla favorizovaná Michaela Kesová, když si v úvodním zápase natáhla vazy kolena a z dalších bojů odstoupila. Juniorka Kateřina Malchárková odvedla standardní výkon, na soupeřky ze slovinské a polské státní reprezentace však nestačila. Předseda klubu a trenér Luděk Kubíček po turnaji řekl: Jsem spokojen s výsledky a především z odpovědného přístupu všech našich závodnic. Ve srovnání se zahraniční konkurencí však postrádám především lepší kondiční a silovou připravenost. Tady jsou cizinky před námi. Příčina

je především v rozsahu odtrénovaných hodin, profesionalizaci trenérského kádru a cílené zodpovědné přípravy samotných závodnic. Očekávám že především dorostenky Ester Vilčková a Michaela Kesová výrazně zkvalitní svoji přípravu v této oblasti a ještě v letošním roce si vybojují nominaci do státní reprezentace.

Naše judisty teď čeká tvrdá příprava na tréninkovém soustředění v areálu ZŠ Leoše Janáčka na Hukvaldech, kde máme díky spolupráci s ředitelkou Mgr. Alenou Léovou velmi dobré podmínky. Naši další významnou prověřkou bude 1.března vystoupení na mezinárodním turnaji O pohár Euroregionu Beskydy, kde očekáváme účast čtyř stovek soutěžících ve všech mládežnických kategoriích. Pohár Euroregionu Beskydy je největší soutěž v kraji a tradičně se tady setkávají výpravy sportovců z příhraniční oblasti Polska, Slovenska a Moravy. Vloni jsme přivítali také dvacetičlennou výpravu Francouzů. Turnaj se uskuteční ve sportovní hale Střední integrované školy na Lískovecké ul. ve Frýdku–Místku a slavnostního zahájení v 10.00hod. se zúčastní přední představitelé Statutárního města a Regionu Beskydy.

**Tradiční judistický ples v Dobré** měl mimořádný ohlas. Děkujeme všem sponzorům a účastníkům za skvělou zábavu a těšíme se na příští rok.

**Byly vydány poukazy na letní dětskou rekreaci.** Zájemci posílejte přihlášky včas, zájem je vysoký. Informace obdržíte od trenérů v době tréninku, nebo na tel. č.: 605 513 443.

## Dobrodinský slepenec 2008

O víkendu ve dnech 16. a 17. 2. 2008 se ve školní družině uskutečnil již 3. ročník modelářské výstavy plastikových a papírových modelů našich modelářů, kterou uspořádal Leteckomodelářský klub Dobrá.

Mezi spoustou modelů byly k vidění malé makety letadel, vrtulníků, automobilů, tanků, vesmírných plavidel a nechyběly ani velké modely hradů. Modely byly zhotoveny z plastu, papíru i dřeva. Náhledný byl papírový model Karlštejnu, fascinující byl výřez krajiny s vesmírnými objekty z filmu Větřelec, nebo výřez z fiktivní krajiny s domečky, železnicí, hradem, stromečkem a všemi drobnostmi, které se v takové krajině vyskytují. Všechno bylo detailně provedeno. Majestátně vyhlížela více než metr dlouhá papírová maketa anglického křižníku z 2. světové války Prince of Wales, byť ještě nebyla úplně dokončená.

Nechyběly ani modely létající. K vidění byl rádiem řízený (RC) vrtulník Raptor na spalovací motor, „ostrý“ RC akrobat a RC polomaketa Amerického závodního letounu Howard poháněná elektromotorem a provedená celá z polystyrenu.

Všechny vystavené modely byly provedeny precizně a s láskou. Vysoká kvalita zpracování modelů svědčí o zručnosti jejich autorů.

Doprovod tvořily ukázky modelářské literatury, celou dobu na videu běžely filmy z exkluzivních modelářských a leteckých akcí. Návštěvníci měli možnost zalétat si alespoň virtuálně pomocí počítače. Na modelářském simulátoru si mohli vybrat několik druhů vrtulníků, či letadel a zalétat si takřka živě. Realismus letu, prostředí i zvuku a i případné havárie s destrukcí modelu byly takřka dokonalé.

Mladí plastikoví modeláři souběžně předváděli práci na modelech. A bylo vidět že tomu rozumí a že je to baví. Příchozí mněli možnost obdivovali jejich trpělivost a zručnost, s jakou titěrně díly jednotlivých modelů skládali, lepili, brousili a barvili. Je vidět, že zajímavá alternativa k pasivním „zábavám“ dětí existuje.

Součástí výstavy byla povmě též soutěž. Mladí plastikoví modeláři vystavili své nejlepší výrobky a diváci pomocí žetonů oceňovali modely, které se jim nejvíce líbily. A ocenění si určitě zasloužili všichni modeláři. Kategorii plastikových modelů vyhrál v mladších žácích Martin Piska a ve starších žácích Martin Sikora. Mezi papírovými modely obdržel nejvíce žetonů model fiktivní krajiny bratřů Sikorových.

A co říci na závěr? Mladí modeláři byli potěšeni zájmem o své modely a práci a návštěvníci, kteří navzdory zápečnému počasí přišli, se pokochali krásou modelů a ocenili zručnost jejich autorů.

A kdo to tentokrát propásl, ten bude mít šanci zase za rok !

Modelářský klub Dobrá děkuje pracovníkům naší základní školy za podporu a vstřícnost, s jakou umožnilo uskutečnění výstavy, a děkuje sponzorům: Paní Renatě Polákové a paní Slávce Polákové (tiskoviny, zelenina a ovoce), paní Romanidisové (večerka), panu Klimkovi (papírnictví) a panu Byrtusovi (domácí potřeby) za sponzorství a podporu akce.

Ing. arch. Vladimír Novák, vedoucí LMK Dobrá



## POZVÁNÍ NA OBCNÍ OSLAVY MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN,

které se uskuteční v pátek dne 7. března v 16.45 hodin v tělocvičně základní školy Dobrá, pod záštitou kulturní komise Rady obce Dobrá.

Program: 1. Vystoupení dětí z mateřské školky.

2. Vystoupení žáků základní školy—pásmo básní a písní

3. Vystoupení sólistů operety Národního divadla moravskoslezského v Ostravě v hudebně zábavném programu „*Televarieté v operetě*“.

Pohoštění zajištěno. Zve kulturní komise Rady obce Dobrá

**Pozvánka.** Klub seniorů Dobrá vás srdečně zve na **výstavku ručních prací**. Výstavka se koná v klubovně seniorů v budově č. p. 540, na prodejnu LM obuv dne 5. a 6. března 2008 od 10 do 17 hodin. Pohoštění zajištěno.

**Pozvánka.** Žáci ze soukromé hudební výuky pod vedením paní učitelky Miriam Dýrové, dipl. um., vás všechny zvou na „*Flétnové a klavírní předehrávky*“, které se uskuteční 3. dubna 2008 v 16.30 hodin v restauraci Obecník v Dobré.

**Pozvánka.** MVDr. Jiří Karásek, 1. veterinární klinika, Sadová 1158, 738 01 Frýdek-Místek, tel.: 558 638 260—263.

Dovolujeme si vás pozvat na **očkování psů proti vzteklině**, které se bude v Dobré konat v sobotu dne 29. 3. 2007 na těchto místech:

Před Obecním úřadem 8.00— 9.30 hod

Kamenec u mostu 9.45—10.00 hod

Cena za vakcinaci jednoho psa činí jako obvykle 100 Kč a je splatná ihned při očkování. Každý pes obdrží potvrzení do očkovacího průkazu a evidenční známku. Majitel musí zajistit doprovod, který je schopen udržet psa při zákroku.

**Neposílejte, prosím, se psy nezletilé děti a nezapomeňte očkovací průkaz.**

Při vakcinaci bude možno zakoupit tablety na odčervení a přípravky proti blechám a klíšťatům. Pokud máte zájem o společnou vakcinaci vztekliny a infekčních nemocí, je nutno tuto skutečnost nahlásit telefonicky na č. 558 638 260.

*Srdečně vás zve tým pracovníků 1. veterinární kliniky ve Frýdku-Místku.*

## Nestátní zdravotnické zařízení – PORADNA PRO MAMINKY

připravila pro budoucí maminky (a tatínky) mimo laktačního poradenství dvouhodinové přednáškové lekce zaměřené na praktický nácvik dovedností (na kurzy pro těhotné přispívají zdravotní pojišťovny)

- ✦ těhotenství a příprava na porod
- ✦ porod, šestinedělí
- ✦ příprava otce (doprovodné osoby) k porodu
- ✦ kojení
- ✦ příkrmování
- ✦ denní režim, manipulace s kojencem
- ✦ dětské masáže, vhodné hračky a pomůcky
- ✦ šátkování

Bližší informace a aktuální termíny zahájení nových kurzů získáte na těchto kontaktech: Mgr. Jana Alžběta Mikulíková, mobil 608 575 384, e-mail: [promaminky@seznam.cz](mailto:promaminky@seznam.cz), [www.poradnapromaminky.cz](http://www.poradnapromaminky.cz). • Adresa: nám. Svobody 4, Frýdek–Místek

## PROVÁDÍM VÝKOPY PÁSOVÝM MINIRYPADLEM

Minimální rozměry — Maximální výkon

- Šířka stroje 1,33 m, po zúžení hydraulického podvozku 1 m
- Výška stroje 2,35 m, po demontáži kabiny 1,6 m, váha stroje 1,8 t
- Hloubka výkopu 2,1 m. Lžice zubová 30 a 50 cm, svahovací náklonná lžice 100 cm
- Výkopy přípojek a vedení vody, elektro, plyn, kanalizace...
- Výkopy pro základové pásy a desky, jímky trativody, rodinné bazény...
- Terénní úpravy, odkopy pro chodníky a zpevněné plochy...
- Výkopy pařezů, obkopávání základů budov, čištění a prohlubování profilů příkop...
- Mimoosé kopání, paralelní drážky
- Minimální nároky na pracovní prostor a průjezd, nízká zátěž pro terén

**Martin Kaňok, Dobrá 398, telefon 602 435 588, 558 641 958**

**UMÍM POHNOUT ZEMÍ**

Zveme Vás všechny na výstavu

# JARO VE STODOLE

ve dnech 15. 3. -16. 3. 2007 od 10 do 17 hodin  
v prostorách Cyklobaru v Dobré



Připravili jsme pro vás kraslice, jarní dekorace ze sena, zahradní keramiku, perníčky a velikonoční vyzdobu.

Součástí výstavy bude ukázka zdobení kraslic voskem a výroba velikonočních věnečků. Dozvíte se něco o historii perníku a uvidíte, jak se perníčky zdobí.

Na přípravě výstavy se podílí keramický ateliér Veselá zahrada a provozovatelé Cyklobaru.

Těšíme se na Vás



## **Výkupna odpadových surovin v areálu nádraží ČD v Dobré**

Rozšiřuje služby pro občany a to výkup motorových vozidel k ekologické likvidaci.

Za vaše vozidlo vám zaplatíme.

Informace přímo ve sběrně nebo na tel. č.: 606 888 191

---

### **PALIVOVÉ DŘEVO**

Nabídka štípaného palivového a krbového dřeva

Sortiment: dřevo měkké i tvrdé je dodáváno jako štípaná polena v délce (25), 33 a 50 cm.

Informace na tel. č. 604 239 669, [Luci.Kohutova@seznam.cz](mailto:Luci.Kohutova@seznam.cz)

Doprava: zajištěna na místo podle požadavku.

---

### **Fa ČISTÝ DOMOV**

Chcete si užít Velikonoce a děsíte se jarního úklidu?

#### **PAK VOLEJTE 774 907 588**

- ❖ Kompletní a pravidelné úklidy domů nebo bytu
- ❖ Čištění koberců a sedacích souprav
- ❖ Odmaštění a desinfekce parou
- ❖ Impregnace kůže
- ❖ Čištění interiéru vozidel

#### **VŠE STROJI KÄRCHER.**

Cena vždy kalkulována až po domluvě.

---

### **FOTODEPILACE — trvalé odstranění chloupků**

Přístroj ENERGIST ULTRA VPL značky Sorisa zaručuje trvalou a efektivní REDUKCI ochlupení.

Toto ošetření na přístroji VPL provedou zaškolení pracovníci firmy Sorisa.

**V sobotu 22. března 2008 v nově otevřené provozovně Dobrá č.p.231**

Bližší informace: Pavla Konůpková, tel. č. 606 223 062.

---

### **CHCETE PENÍZE A MÁTE ČAS?**

- \* Spolupracujte s výrobcem
- \* Hledáme muže i ženy ke stálé spolupráci
- \* Světový výrobek za bezkonkurenční ceny
- \* Nejde o prodej ani pojištění
- \* Možnost přivýdělku, seberealizace
- \* Bez živnostenského listu či vkladu

**Volejte 608 888 737**



**AA+**

KONSYs s.r.o.

**STAVEBNINY**

## Zateplete si Váš dům!

**Nečekejte na zdražení polystyrénu  
a objednávejte již teď!!!**

Nejširší nabídka kvalitních zateplovacích systémů  
na SEVERNÍ MORAVĚ

Nabízíme kompletní sortiment sádkartonových  
konstrukcí

V prodeji také tepelné izolace ISOVER ORSIL, ROCKWOOL

• • •

**Chcete stavět???**  
**Potřebujete zdivo???**

Využijte výstavních slev na zdivo  
Wienerberger Porotherm a Ytong.

Kontaktujte p. Gřeškovou, e-mail: greskova@aastavebniny.cz  
nebo tel. 597 578 569

Akce časově omezená s možností vývozu do 15. 3. 2008  
737 238 594

Kde nás najdete:  
Na Zbytkách 158, Staré Město u Frýdku–Místku  
Více informací naleznete na:  
[www.aastavebniny.cz](http://www.aastavebniny.cz)



***přijďte si pro svůj  
diamant ...***



**5-ti letá záruka**

**COLT od 229.900 Kč**

**Sleva až do výše 25.000 Kč**

**[www.auto-fm.cz](http://www.auto-fm.cz)**

**Autorizovaný dealer vozů MITSUBISHI, SUBARU a SUZUKI**

**AUTOSALON FRÝDEK-MÍSTEK**  
**Příborská 1000 • Tel.: 558 432 872**  
**E-mail: [prodej@auto-fm.cz](mailto:prodej@auto-fm.cz)**



**VÁŠ PRŮVODCE  
VE SVĚTĚ  
REALIT**

Ve vaší oblasti se vám  
individuálně bude  
věnovat náš  
realitní makléřka  
Alena Čížková  
(tel.: 604 176 101)

Naším klientům zajišťujeme

### **Komplexní realitní a finanční servis pod jednou střechou**

- Zprostředkování koupě, prodeje a nájmu nemovitostí
- Ocenění nemovitosti
- Právní servis spojený s pořízením nemovitosti
- Bezplatné konzultace
- Kompletní zpracování prezentace nemovitosti
- Nabídnutí nemovitosti zájemcům z vlastní rozsáhlé databáze
- Seriózní, smluvně ošetřené zakázky
- Komplexní pojistné zajištění, jak životní tak majetkové
- Úvěry na bydlení
- Konsolidace půjček
- Řešení exekucí a oddlužení

Doporučte nám nemovitost ve vašem okolí, my vás za to odměníme

sídlo společnosti:

Masarykovo nám. 21/11 (budova CK Čedok) • 733 01 Karviná–Fryštát  
Tel.: 596 325 661; Fax: 596 325 660; Mobil: 724 744 335  
[www.rkastoria.cz](http://www.rkastoria.cz) [info@finporadce.cz](mailto:info@finporadce.cz)

**ELEKTRO-FILÁK**

- Elektroinstalace bytových rozvodů, rodinných domů
- Rekonstrukce a opravy nevyhovujících rozvodů
- Poruchová služba, odstranění závad, opravy jističů atd.
- Elektrické vytápění, podlahové topení/ top. kabely, rohože/
- Regulace
- Připojky nn do 1 000V
- Hromosvody
- Osvětlení interiéru a budov, široký výběr svítidel
- Elektronický zabezpečovací systém EZS
- Montáž požárních hlásičů /nutno v novostavbách/
- Elektrovize
- Centrální vysavače HUSKY /dodávka a montáž/

Filák Zdeněk  
Dobrá 760

tel. 736 606 277

[elektro-filak@volny.cz](mailto:elektro-filak@volny.cz)

**OZVUČÍME**

**OSVĚTLÍME**

**ROZTANČÍME**

**SVATBY,**

**OSLAVY,**

**SOUKROMÉ AKCE,**

**FIREMNÍ VEČÍRKY**



**APOLO, SPOL. S R.O.**

Martin Radovesnický

Dolní Domaslavice 104, 739 38

Mobil: 774 470 400, e-mail: [radovesnickyy@apoloweb.cz](mailto:radovesnickyy@apoloweb.cz)

Web: [www.apoloweb.cz](http://www.apoloweb.cz)